

郑州共青团大学生 环保志愿服务队成立

本报讯(记者 李娜 通讯员 刘向辉)大学生开学第一课,学子们争做环保志愿者——昨日下午,由团市委、市学联主办的郑州市大学生开学第一课在郑州旅游职业学院举办,500余名青年学生团员参加活动。

活动现场,郑州共青团大学生环保志愿服务队正式成立。随后,华北水利水电大学

环境与市政工程学院李海华教授以“保护环境——我们在行动”为主题作了专题讲座。李海华详细介绍大气污染、水体污染的现状,以国内外大量的材料和实例阐述了水环境问题的严峻形势和保护水环境的重要意义,介绍了目前保护大气、水环境采取的举措,生动的讲解让大家认识到生态文明建设的重要意

义,保护生态环境需要广大青年的责任与担当,需要人与自然和谐相处,需要大家共同参与、从我做起。

在大学生开学之际,郑州共青团将抓住这一时间关键点,持续开展环保宣传、防骗教育、主题团日等形式多样的开学第一课活动,切实增强共青团组织对青年学生的有效覆盖,提升

市属高校基层团支部活力。

近期,郑州共青团将围绕大气污染防治、畅通郑州、城市精细化管理等工作,组建青年学生团员志愿服务队,凝聚青春力量参与志愿服务,引导他们走进郑州、了解郑州、热爱郑州,为早日实现天蓝、地绿、水清的城市环境和加快推动郑州国际商都建设贡献力量。

足球萌宝牵手建业明星 绿茵场上一对一“拉练”

本报讯(记者 赵文静 通讯员 刘霞 李魏征 文/图)“快看,大哥哥们来了。”上周末,在中牟河南省建业足球训练基地,金水区第一幼儿园萌宝足球队的小队员们和心中崇拜的足球明星们来了个零距离接触。

在训练基地,足球萌宝们在建业大球员主动热情的邀请下,大手和小手拉在一起,走向绿茵场内,“一对一”的游戏开始了。在游戏互动中,娃娃们与心中明星球员的陌生感被邻家哥哥的亲切感融化了,他们牵手结伴、亲密交流、互相问答的场景,使绿茵场弥漫着幸福的味道。萌宝们观看哥哥们训练、签名留念,并把亲手制作的“金牌”颁发给足

球男神们。

据了解,金水区第一幼儿园长期重视幼儿体能培养,以幼儿足球为媒介,经过长达五六年的幼儿足球实践,形成了足球游戏园本课程。此次体验活动,是对足球精神的继承和传承,旨在激发幼儿的足球明星梦,培养幼儿爱运动的兴趣。

“这是建业足球俱乐部首次接待幼儿园的孩子。”建业足球队主教练贾秀全说,足球从幼儿开始太重要了,培养爱足球的兴趣,必须从娃娃抓起,才会让足球运动走得更远,而孩子们也能在足球活动中强健体魄、长见识、育兴趣。



小队员和建业球员零距离接触



爱心市民罗汉成功捐献造血干细胞

爱心市民捐献“生命种子”

挽救广东白血病女孩儿

本报讯(记者 王治 通讯员 张予文 丁友明图)昨日,爱心市民罗汉在河南省肿瘤医院成功捐献造血干细胞,挽救广东一名21岁的白血病女孩儿。

罗汉在我市一家私企工作,今年48岁,热心公益,这些年来多次无偿献血。2010年12月4日,罗汉加入了造血干细胞捐献者资料库。他想:“如果有朝一日能跟别人配型成功,也算是做了件大好事。”2016年4月,罗汉接到了郑州红十字会的通知,得知自己与一名广东的21岁白血病女孩儿初步配型成功,他当即同意捐献。

昨日,罗汉在河南省肿瘤医院成功捐献了造血干细胞,成为全国第5937例、河南省第572例、

郑州市第218例造血干细胞捐献者。

据统计,中华骨髓库河南分库目前共有志愿者107850人,初步配型成功的有14265人,而暂时无法联系的就有2364人,占16.5%。对于很多白血病患者来说,造血干细胞移植给他们带来了生的希望。但也有患者与志愿者配型成功,而由于志愿者工作变动、电话号码变更等原因,导致无法联系到志愿者本人,使得患者的移植计划无法顺利进行。为改变这种情况,中华骨髓库河南分库正在加紧回访,对志愿者的联系信息进行更新。工作人员也希望曾经加入资料库的志愿者,如果联系方式发生变动,能和中华骨髓库河南分库联系,以便更新自己的资料。

警方打掉一偷抢 金手镯犯罪团伙

抓获嫌疑人5名 涉案40余万元

本报讯(记者 王译博)以戴金手镯的骑车女性为作案目标,先是制造事故,后趁用剪刀将金手镯剪断盗走,如被害人发现,就公然实施抢夺。近日,郑州警方一举将该团伙,抓获嫌疑人5名,涉及郑州、太原、台州、安徽凤阳县案件30余起,涉案价值40余万元。

今年4月份以来,郑州市公安局须水分局辖区的菜市场、集贸市场接连发生盗窃、抢夺女性金手镯案件,嫌疑人以手戴金手镯的骑车女性为作案目标,先是一名嫌疑人把脚伸到被害人车轮里制造事故来吸引受害人注意力,另两名嫌疑人手拿事先准备好的青菜站在受害人两侧遮挡其视线,第四名嫌疑人趁用剪刀将被害人手上的金手镯剪断盗走,如果被害人发现,盗窃不成,就公然实施抢夺。而且,至少有3名受害人的手腕被剪伤,性质恶劣。

侦查民警在对此类案件进行全面串并梳理后,发现该犯罪团伙作案区域不仅涉及中原区、金水区、二七区、管城区、惠济区还涉及山西、安徽、浙江等省份。

须水分局立即成立专案组,全面掌握全市此类案件的发案情况,回访每起案件受害人,了解掌握犯罪嫌疑人的体貌、语音特征及作案手段;进行视频追踪,力求掌握该犯罪团伙的来去路线及逃跑方式,发现其交通工具;结合刑事技术,快速反应,根据作案嫌疑人伸脚绊电动车的特点,对新发案件中受害人的电动车及时进行技术提取,获取嫌疑人的生物检材,一项项工作部署迅速推进。

通过对全市此类案件信息的研判,以及案发现场的视频调取分析,专案组民警发现6月11日、15日分别发生在管城区、中原区的盗窃女性金手镯案件的案发现场,有车牌号为浙J1EY××和浙J331××的可疑车辆出现。民警经对浙J331××车辆使用信息进行关联查询,并对驾驶员李某的关系人进行分析研判,一个以李某为首,成员包括李某、胡某、张某某、李某某等人的盗窃犯罪团伙最终浮出水面。

通过对犯罪分子作案时乘坐同一车辆等作案手段的分析,专案组决定采取以车抓人的方法开展抓捕工作。

8月22日至31日,专案组经过多次的蹲守,于8月31日凌晨3时许,捕获了一个很好的战机,锁定嫌疑人乘坐的一辆可疑车辆在桐柏路汝河路中原新城小区出现。专案组下令在车辆出现的位置进行全面蹲守,伺机进行抓捕。

功夫不负有心人,8月31日6时许,当李某、李某、胡某、张某某、李某某等人准备再次乘车作案时,被专案民警当场抓获,缴获作案越野车一辆,作案工具尖嘴钳一把、被剪断的金手镯三只。经审讯,该犯罪团伙供述了涉及郑州、太原、台州、安徽凤阳县等地的30余起案件,涉案价值40余万元。目前,该案还在进一步办理中。

郑州恒大雅苑
郑州东·三环旁·奢装御湖华宅

湖畔花苑 奢装典范

EVERGRANDE GARDEN

VIP全城招募 享开盘额外85折/席位递减中

9A奢装样板间·实景皇家园林盛大绽放 恭迎品鉴

皇家大马戏 钜献雅苑
活动时间:2016年9月9日-17日

此图为效果图

恒大集团 世界500强
VIP LINE 0371 5529 2222 / 3333 项目地址:南三环与前程大道交叉口向东50米

无理由退房